

BALASSI ÖRÖKÉBEN.

Balassi hagyta nékem e sorsot
És e mély szívet bús örököül,
Balassi hagyta drága sok dalban
Akinek lelke e tájakon ül,
Ő hagyta nékem késő utódnak
Vesző utjára e kései bút,
Szívem ködében elhal az ének,
S szemem ködében elvesz ez út.

Balassi hagyta nékem e sorsot,
Balassi hagyta nékem e gyászt,
Balassi napja letűnt az égről
Setétben hagyva a bus unokát;
Balassi távol . . . Lelke bolyong csak
Céltalanul e vár utain,
Balassi régi vára elárvult
S lelkembe zárult öröke: kín.

Balassi hagyta nékem e sorsot:
Dalolni, vágyni, sirni tovább,
Balassi hagyta, akinek dala
Losonczy Anna nevének kiált,
Balassi hagyta, akinek vágya
Lelkemet vérzi s égeti fel,
Balassi, kinek borus szemében
Könnyem a testvérkönnyt leli fel.

Balassi hagyta nékem e sorsot,
Az a mély lelkü, bús szerető,
Balassi hagyta örök nagy gyászul
Ezt a mély bút, mit szenvedte ő.
Balassi hagyta nékem e sorsot
E lelkemet vérző, bús rabigát,
Balassi sorsát mély gyászban hordott
Ezerpánaszos dalon sikoltott
Sorsomon adom én is tovább.

Palasovszky Béla.

Főiskolai rovat.

Rovatvezető: Dr. Szandner Pál, egyet. tanár.

A jubileumi ünnepségek programja.

A Kolozsvári Ferencz József Tudományegyetem június 29.-én üli meg ötvenéves fennállásának jubileumát. Nemcsak az egyetemnek, az egész magyarságnak, a magyar kulturának ünnepe lesz e nap. Alig egy hónapja múlt, hogy az egyetem csendes gyászal ünnepelte Kolozsvárról való száműzetésének harmadik évfordulóját — most hogy ismét ünnepel, az ünnep örömei között mélységesen érezzük száműzetésének gyászát, Erdély elvesztésének fájdalmát is. Az egyetem ötvenéves kulturmunkája a magyar Erdély sok százados magyar kulturájával egyetemben legfőbb biztosítékunk erdélyi véreink jövő sorsára, elnyomás, elrománosítás ellen diadalmasan küzdő életére; az egyetememes magyar kulturának mint egyik legtekintélyesebb hordozója, Csonkamagyarország legutolsó végvárai közé tartozik a Ferencz József Tudományegyetem. Ünnepe az egész ország nemzeti örömunnepe, gondterhes, szomorú napjainkban fölemelő biztatás, vigasztalás, remény.

A jubileumi ünnepségek előkészítése, melyen az egész tanári kar vállalva dolgozik, hónapok óta megfeszített munkával folyik. Az előkészítés során az összes külföldi egyetemeknek is meghívót küldött az egyetem, a több mint kétszázötven meghívásra felelő részben már be is érkeztek a válaszok. Ezek között

különösen a német egyetemek meleg hangú üdvözlétei, a kolozsvári egyetem száműzetésén érzett mély részvétük nyilvánításai tünnek ki. De meghatottan emlékeznek meg a száműzött kolozsvári egyetem ötvenéves multjáról az Entente-államok egyetemei is.

A június 29.-i ünnepségekre Szegedre érkezik nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója, Bethlen István gróf miniszterelnök a kormány tagjaival egyetemben és az egész hivatalos Magyarország kiküldöttei.

Az ünnepségek vázlatos programja a következő:

29.-én reggel kilenc órakor hálaadó istentisztelet lesz a belvárosi templomban, melyen nagybányai Horthy Miklós kormányzó, József kir. főherceg, Bethlen István gr. miniszterelnök és Teleki Pál gr. Szeged város képviselője is résztvesznek.

Dél előtt tíz órakor diszközgyűlés az Aulában, melyet dr. Menyhárt Gáspár rektor magnificus nyit meg, beszédében ismertetni fogja az 50 éves egyetem történetét. A megnyitó beszéd után ünnepélyes keretek közt az egyetem tiszteletbeli doktoraivá avatják a következő illusztris jelölteket:

Az orvosi kar József kir. herceget, a jogi kar az államtudományok tiszteletbeli doktorává Bethlen István gr. miniszterelnököt és dr. Somogyi Szilveszter szegedi polgármestert, a bölcsészeti kar Teleki Pál grófot és Dohnányi Ernő zongoraművészt, a bölcsmatematikai kar dr. Tóth Lajos h. államtitkárt és Scherffel Aladárt.

Ezután sub auspiciis gubernatoris az államtudományok doktorává avatják ifj. Boér Eleket és ifj. Dioszeghy Istvánt, a bölcsészettudományok doktorává Dudits Ernőt.

Az avatás szertartásai bevégeződven dr. Csengery János egyetemi tanár ez alkalomra írt ünnepi ódáját szavalja el, majd a küldöttségek üdvözlők a jubiláló egyetemet, az üdvözlésekre dr. Menyhárt Gáspár rektor magnificus válaszol. Ezután a diszközgyűlés a Hymnus eléneklésével befejeződik.

Délben diszebed lesz a Tisza-szálló nagytermében. Délután négy órakor a kormányzó jelenlétében a D. M. K. E.-internátust „Horthy-internátus“-sá avatják megfelelő ünnepségek és hivatalos ceremóniák között. Ezután a városháza tanácstermében a M. Kir. Ferencz József Tudományegyetem Barátai Egyesülete tartja meg alakuló gyűlését; az egyesületnek Bethlen István gr. lesz az elnöke.

A jubileumi ünnepségek este nagy bankettel fejeződnek be a Kass szálló nagytermében.

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy isteni örök Igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában
Ámen.

Szittner és Hoffmann
Therapia laboratorium és dobozgyár r.-i.
SZEGED. Telefon 5-09.

KÉSZIT:

Gyógyszerészeti dobozokat, papírárukat, kereskedelmi dobozokat, cukrászati dobozokat, diszmiárakat, reklám cikkeket.